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ne 3ansTosi B npobu 1,83:
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IEEE

Y106bI YMHOXWUTH BECATUYHYIO APO6bL HAa HATYpanbHOE YMCNO, HA[o:
1) yMHOXUTL €8 Ha 3TO YMCNo, He obpalyas BHUMAHUS Ha 3ansTyio; 2) B ro-
NIy4EHHOM NPOU3BEAEHUN OTAENNTH 3aNATON CTO/ILKO UMdP Cripasa, CKoMbKo
VX OTAE/IEHO 3ansiToi B AECATUYHOM APO6Y.

Haipém npovisseaexve 9,865 - 10. Mo ykasaHHOMY Bbilue Npasuiy cHavana
ymHOXaem 9865 Ha 10. Mony4um: 9865 - 10 = 98 650. A Tenepb oT4e/15eM 3ansToi
TPM UMPPLI CNpasa v rnony4aem:

9,865 - 10 = 98,650 = 98,65.

Takum 06pasom, npu ymHoxeHun 9,865 Ha 10 Mbl NPOCTO NMEPEHOCHUM 3anaTyio
yepes ogHy uubpy Brpaso. Ecnu ymHOXuTbL 9,865 Ha 100, To nony4um 986,5, To
€CTb 3anaTylo NepeHecnn Yepes gse y1@ps! BNpaso.

Y706b1 YMHOXNTL BecsTu4Hyl0 Apo6s Ha 10, 100, 1000 # 1. 4., Hapo B
3TOV APOBU MepeHecTy 3ansiTylo Ha CTONbKO UMGP BMPaBo, CKONLKO Hy/en
CTOMT B MHOXUTENE NOCNE EAUHULILI.

Hanpumep,

0,065 - 1000 = 0065 = 65;
2,9 - 1000 = 2,900 - 1000 = 2900.
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I

ey
WCKNOYeHWeM. | Ipy AeNeHUN YCen BOOobLLe CTOUT ObiTb BHUMaTeNIbHbIM, BeNKa BEPOATHOCTb
4TO-HNOYAb 3a6biTb, MPOMYCTUTb, @ TYT ellie W MPO 3aMATYO HYXXHO NOMHUTb, Aa K TOMY e eCTb
WaHC ee He B TOM MeCTe NoCTaBuTb. B 06Luem, MHOro CIOXHOCTel NoAXUAGET NpK U3yUYeHnn
TeMbl leNleHns AeCATNUHbIX Apo6eil. [l03TOMy HauHeTe Bbl NOCTUraTb €e OCHOBbI C AeNeHNs Ha
HaTypasbHble Ynucna.

35. lenexue pecsTu4HbIX ApobGei Ha HaTypanbHbie Yucna

Bapaua. Kycok neHTsl AnuHon 19,2 M paspesant Ha 8 paeHbix yactei. Hainpure
ANVHY KaXA0i 4acTu.

PeweHue. YTobbl pewuTs 3aaady, BbIPasUM MIVHY NEHTb B AeuMmeTpax:
19,2 m = 192 gm. Ho 192 : 8 = 24. 3HauuT, AnnHa Kaxaol 4yacTu pasHa 24 am, T0
ecTb 2,4 M. Ecnv yMHOXMTb 2,4 Ha 8, nonyyum 19,2, 3HauuT, 2,4 ABNSETCH YacTHbIM
or aenexms 19,2 Ha 8.

MuwyT: 19,2 : 8 = 2,4.

TOT Xe OTBET MOXHO MOy Tb, HE MePeBoAs MeTpsl B AeuMMeTpbl. [ins aToro
Hapo paspenutb 19,2 Ha 8, He obpalyasi BHUMaHVsi Ha 3ansTyio, W NocTasnTe B
YACTHOM 3ansTYI0, KOrAa KOHYUTCS AENeHue UesioNn YacTu:

1928
e T e e B

L | L T

| 22|
32|

[ To

+  PasnenuTb AECSTU4HYIO APOOb Ha HATYpasbHOE YAC/IO — 3HAYUT HAWTU Takylo
ApO6b, KOTOPas NPW yMHOXEHUA HA BTO HaTypanbHOe YUCNO AaET AeUMOe.
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YT06bI paspenuTs BECATUYHYIO APOObL Ha HaTypasbHOE YMCO, HANo:
1) pasgennte ApoGb Ha 3TO YuCNO, He obpalyas BHUMaHUs Ha 3ansiTyio;
¢ 2) NocTaBuUTbL B HACTHOM 3arsiTyl0, KOra KOHYUTCS [eNeHUe LN 4acTu.

:

Ecnu uenas 4acTb MeHbLUE AENUTENS, TO HACTHOE Ha4YMHAeTCsi C Hy15 Uenbix:

_288|y
o [orz

28

28

sl

Pasnenum 96,1 Ha 10. Ecnu yactHoe yMHOXUTb Ha 10, JOMXHO NOMY4UTHCA
cHosa 96,1.

Ho npu ymHoxeHun pecsituyHoi npodu Ha 10 3anaTyio NepeHOCHT Ha OfHY
ungpy snpaso. 3Ha4uT, npu AenerHny Ha 10 3anaTylo HAA0 NEPEHOCUTb Ha OAHY
undpy sreso: 96,1 : 10 = 9,61.
lMposepka: 9,61 - 10 = 96,1.

L oL L e Sy ——p—p——
Y106b1 pazgennuts gecaTnyrHyo apobe Ha 10, 100, 1000, ... , Hago nepe-
HECTV 3ansTyl0 B 3TON APOBU Ha CTONLKO UMbP BAEBO, CKONbKO Hysiel CTOUT
nocne eauHuLbl B genuterne.

Mpn 3atom nHOrAa NPUXOAMTCA HanWcaTb rMepea LesIol 4acTbio HyNb WU He-
CKONbKO Hynen.

Hanpumep: 8,765 : 100 = 008,765 : 100 = 0,08765.

https://onlinegdz net/wp-content/uploads/2015/03/Yse6ruk-no-satematuke-5-nacc-Bunenkir-/lenssine-RecaTnsbii-APOSE-Ha-HaTypanbHse-ACna-CTparL-200pg ||| e -
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B nonyl-lleLueMcR npousBeAeHn 3HaKOB Noc/e 3anaToi 6yAeT CTONbKO, CKONIbKO B nepBovl VN1 BO BTOpOW
[IpO6K, NN MOXET CTONbKO, CKOMbKO B 06enx Apobsx BMecTe? Ha BCe 3TV BOMpOCh! OTBET BaM AacT Npasusio
YMHOXEHWA JECATUYHbIX APoGei, KOTOPOe MOXHO HalTW B 3TOM pasfene yuebHunka.

36. YMHOXEHME AecaTUYHbIX Apobeit

3apava. Yenosek UAET co ckopocTbio 4,6 kM/4. Kakoe paccTosiHme OH NPoRaeT:
a)sa3y, 6)3a0,1y4; B)3a034?
PeweHue. a) 3a 3 4 yenosek NponaeT 4,6 - 3, To ecTb 13,8 km.

1
6) 3a 0,1 4, T0 ecTb 3a g 4, Yenosek nponaéT B 10 pa3 MeHblue, Yem 3a
14, TO €CTb OH NPORAET (4,6 : 10) kM, unu 0,46 kM.

3
B) Tak kak 0,3 = To0° TO NyTs, npoaeHHsIin 3a 0,3 4, BTpoe GosbLe nyTn, NPon-

nexHoro 3a 0,1 4. OH paseH (0,46 - 3) kM, To ecTb 1,38 kM.
Tak KaK MyTh PaBeH MPOU3BEAEHUIO CKOPOCTU ABWXEHWS U BPEMEHU, TO Haalo
cuuTartb, 410 4,6 - 0,1 = 0,46.
TOT Xe pesynsTar nony4aeTcs rpu geneqm 4,6 Ha 10, To ectb 4,6 : 10 = 0,46,
/¢ YmHoxuts yucno Ha 0,1; 0,01; 0,001 — TO Xe camoe, 4TO pasaesnTb ero
. wa 10, 100, 1000. [ins 3T0r0 HALO MEPEHeCcTH 3ansATyio BAIEBO Ha CTONLKO
. uMdp, CKONLKO Hy/lei CTOVT Nepes eANHNLEeA B MHOXUTEne.

MoXoXuUM crnoco6oM nonyyaem, 4To 4,6 - 0,3 = 1,38. Y4T06bi ymHOXUTL 4,6 Ha
0,3, Ha[0 cHaYana ymHoxuTb 4,6 Ha 3, a NoToM pasaenmts Ha 10. ToT xe peaynstart
MNONYYUTCS, ECU YMHOXUTI STble, a B Mo-
NY4EHHOM MPON3BEAEHUN CTHE < €CTb CTO/ILKO
undp, CKONLKO UX CTOUT Nocne 3ansaToit 8 odoux MHOXUTENSIX BmecTe.

. Yr106bI NEPEMHOXMTL ABE AeCSTUYHbIE APO6U, HANO:

1) BBINOMHUTL YMHOXEHWE, HE 00paluas BHUMaHWs Ha 3ansTble;
I 2) orgenuTs 3ansTol CTONbKO LUMdP crpasa, CKOMbKO UX CTOUT nocne 3anaTon
. B 06OMUX MHOXUTENSX BMECTE.
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O R
Tak KaKk MyTh PaBeH MPOU3BEAEHUIO CKOPOCTU ABWXEHWS U BPEMEHU, TO Haao -

cuurtartb, 4to 4,6 - 0,1 = 0,46.

TOT Xe pesynsTar nony4aeTcs rpu geneqm 4,6 Ha 10, To ectb 4,6 : 10 = 0,46,

YMHOXUTBL yucao Ha 0,1; 0,01; 0,001 — 70 Xe camoe, 4TO pasfesnnTs ero
Ha 10, 100, 1000. [lns 3TOro HaaO NEePeHecTy 3ansTyio B/IEBO Ha CTONLKO
uMdp, CKONLKO Hy/lei CTOVT Nepes eANHNLEeA B MHOXUTEne.

MoXoXuUM crnoco6oM nonyyaem, 4To 4,6 - 0,3 = 1,38. Y4T06bi ymHOXUTL 4,6 Ha

0,3, Ha[0 cHaYana ymHoxuTb 4,6 Ha 3, a NoToM pasaenmts Ha 10. ToT xe peaynstart
NONYHUTCS, ECAN YMHOXUTL 4,6 Ha 0,3, He obpalyasi BHMMaHys Ha 3ansTbie, a B no-
NYYEHHOM MPOM3BEAEHMM OTACNWUTL 3aNSTON AB€ UMPPbI CNPasa, TO eCTb CTOILKO
uMdp, CKONLKO UX CTOUT NOCANE 3ansToi 8 060MX MHOXUTENSX BMECTE.

Y1061 NEPEMHOXUTL ABE AECATHYHBIE APO6U, Hafo:

1) BbINONHUTL YMHOXEHWE, HE obpaluas BHUMaH1s Ha 3ansTble;

2) o7ge/mTh 3ansTok CTONbKO LUMdP crpasa, CKOMbKO UX CTOUT nocne 3anaTon
B 060MX MHOXUTENAX BMECTE.

2 Ecnu B Npov3BeaeHn NoNYYaeTcs MeHbLUe Ludp, HeM Hano oTae1Te 3anaTon,
% TO BrEpeay MULYT HyNb U HECKOMBLKO Hynew.
Hanpumep:
214
«YuHOXEH/E ASCRTM HbIX ApoBeiis — YueBrix no MaTemarvke 5 knace (Bunerkit)
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DUUPY MNBLIVIUD y/ME HPVIVUPS ISANDINV SNAMVANY, 1PYISDAD NG 1IUMULLD UIHUUUUNUG T D DAY MSNDY

W BHUMaTeNbHO U3y4aTb HOBbI MaTepuan, NpUCTynainTe K ero usyyeHuto!

<« C Y @ onlinegdznet/delenie-desyatichnyx-drobej-uchebnik-po-matematike-5-klass-vilenkin/ Q (\E 28

37. Oenexune Ha AECATUYHYIO ApoGbL

Bapauva. Mnouwlans NPAMOyronbHUKa pasHa 2,88 AM?, a ero wupuHa pasHa
0,8 aM. YeMy pasHa AnuHa NpsMoyrosibHuka?

PeweHune. Tak kak 2,88 am? = 288 cm?, a 0,8 am = 8 cMm, TO AnnHa NPAMO-
yronbHuka pasHa 288 : 8, To ecTb 36 cM = 3,6 AM. Mbi Hawnm Takoe 4ucsno 3,6,
410 3,6 - 0,8 = 2,88. OHO 8BNAETCS YacTHbLIM OT Aenewus 2,88 Ha 0,8.

MwwyT: 2,88 : 0,8 = 3,6.

OTBeT 3,6 MOXHO MONY4MTb, HE NEPEeBOAS AeUNMETPbl B CaHTUMETpbl. [ns
3TOro Haso yMHOXUTL geaurtesns 0,8 n genmoe 2,88 Ha 10 (TO eCTb nepeHecTy
B HWUX 3anaTyi0 Ha 04Hy undpy BNpaso) u pasaenvts 28,8 Ha 8. CHoBa nony4um:

28,8 : 8 = 3,6.
v 3 Y106bI Pa3AENUTL YNCNO HA AECATUYHYIO APO6b, HARO:
: 1) B 4€nMMOM n gennTene NEpeHecTy 3ansaTylo BMPaso Ha CTONLKO uvdp,
H CKOMBKO UX nocne 3ansToit B genmrene;
* 2) nocne 3TOro BLINONHUTL AGNEHUE Ha HaTypasbHOe YACNO.
.

Npumep 1. Pazgenum 12,096 Ha
2,24, NepeHecéM B AeMMOM W aenn-
72096 : 2,29 =7209,6 : 22¢ = 5,4  Tesne 3anaTyio Ha 2 unppsl 8npaso. Mo-

= nysmm uucna 1209,6 n 224,

Tak kak ), €
12,096 : 2 5,4.

Mpumep 2. Paspenum 4,5 Ha 0,125.
3peck HafO NepeHecT B ASNUMOM 1
aenvtene 3ansTyio Ha 3 undpsl BNpaso.
Tak Kak B 4€/IMMOM TONbKO oaHa undpa
nocne 3ansToi, TO MPUNNLIEM K HEeMy

224 5,4, TO U
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o RecaTWYHYI0 ApoOGb OHO yBennuymBaetcs: 12,096 > 5.4, a 4.5 < 36,

> Paapenum 2,467 Ha 0,01. Mocne nepeHoca 3anaTow B8 4e1MMOM v AeTene Ha
2 undpsl BNPaBo NOMy4aeM, HTO YacTHoe pasHo 246,7 : 1, To ecTb 246,7.
3HauuT, 1 2,467 : 0,01 = 246,7. OTcioaa nony4yaem npasunio:

v . Y706bI pazpenuts gecsaTuyHyio apobs Ha 0,1; 0,01; 0,001, Hano neperHecT
S B Heil 3ansTyio BNPaBO Ha CTONLKO UMGP, CKONbKO B8 AennTene CTOUT Hynei
S nepea epuHvLei (TO CTb yMHOXUTL €€ Ha 10, 100, 1000).
. Ecnu undp He xsataet, Hapo cHavana mpuIMcarb B KOHUE APOGU HECKONLKO
I Hynei.
Hanpumep, 56,87 : 0,0001 = 56,8700 : 0,0001 = 568700.
Coopmynupyiite npasnno aeneHus AeCATUHHON APOGU: Ha [ECATUYHYIO °
Apobs; Ha 0,1; 0,01; 0,001. [}
YMHOXEHMEM Ha KaKoe 4YMCNO MOXHO 3aMeHUTb aenenue Ha 0,012 e
1443. Haiiaure 9acTHOE ¥ BBIIOJHUTE [POBEPKY YMHOMKEHHEM: i,;
a) 0,8 : 0,5; 6) 3,51 : 2,7; B) 14,335 : 0,61.
1444. Hajiure 4aCTHOE U BBIIOJIHATE IPOBEPKY JAeIeHUEM:
a) 0,096 : 0,12; 6) 0,126 : 0,9;  B) 42,105 : 3,5.
1445. BrinonHuTe fejeHue:
a) 7,56 : 0,6; x) 6,944 : 3,2; u) 14,976 : 0,72;
6) 0,161 : 0,7; 3) 0,0456 : 3,8; 0) 168,392 : 5,6;
B) 0,468 : 0,09; un) 0,182 : 1,3; m) 24,576 : 4,8;
r) 0,00261 : 0,03; k) 131,67 : 5,7; p) 16,51 : 1,27;
n) 0,824 : 0,8; o) 189,54 : 0,78; c) 46,08 : 0,384;
e) 10,5 : 3,5; M) 636 : 0,12; T) 22,256 : 20,8.
1446. 3anumure BbIPasKeHUs:
a) vaemuoe ot nenerus evmMir 2 u 2 A wa nagygQ| derewe accamnsx apobeiis — Yuebavx no warevatike 5 knace (Banenkir)
ttps/fonlinegdz net/wp-content/uploads/2015/03 Y sebrk-mo-MaTewsTe-S-scc-Bunen i enerone-wa-AECAT Sy 0-Bpobs-CTpAMLE-221 pg >
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204 &
Y70 3HAYMT YMHOXUTL AECATUYHYIO Apobb Ha HaTypanbHoe YUcno? e
CdhopmynupyiiTe NPaBuNo yMHOXEHWUs AeCATUYHON Apobu &
Ha HaTypanbHOe 4Yucno. .Q ?
Kak yMHOXMTb AecaTUyHylo Apo6b Ha 10; Ha 100; Ha 10007 e

1305. IlpeacraBbTe MPOM3BeeHNe B BU/JE CYMMbl M HalJNUTe €ro 3HAYeHHe: E{{
a) 8,75-4; ©)2,3-5.

1306. Haiinure 3HAueHMWe BHIDAXKEHUA:

a) 8,9 - 6; x) 4,55 - 6+ T;

6) 3,75 - 12; 3) 12,344 - 15 - 16;

B) 0,075 - 24; n) (2,8 + 5,3) - 12;

r) 10,45 - 42; K) (8,7 — 4,3) - 15;

1) 137,64 - 35; m (B 21 - 9 5Q) - 95.

¢) 25,85 - 98; dmnm(;;:\uz:n:%p__aﬁewza;gwrw;;fwlul;».—YueﬁnmkncMaYeMammSKnat((ﬂwlenmﬂ)

1307. BanumuTte CyMMY B BUJe IPOU3BEACHUS U BHINONHATE YMHOMKEHHE:
a) 3,69 + 3,69 + 3,69 + 3,69 + 3,69;
6) 18,04 + 18,04 + 18,04 + 18,04 + 18,04 + 18,04.

1308. Bce cTOPOHBI IECTHYTONBHAKA UMEIOT OAMHAKOBYIO ATuEy 9,76 cM.
Haiizure nepuMerp mecTUyroabHUKA.

https://onlinegdz net/wp-content/uploads/2015/03/Y4e6ruk-no-saTenaTHke-5-KA3Cc-Bnen K H-YMHOXEHyE-AECTHNHX-APOBE/-Ha-HaTypansHsle-ancra-cTpannta-205 jog -
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Y70 3HAYMT Pa3AenUTb AECATUYHYIO APO6b Ha HaTypanbHOe YMcno?
Kak pensit aecstuuHyio apo6e Ha HaTypanbHoe Yucno?

Kak paspenutb gecatuyHyio apobs Ha 10, 100, 1000?

Kak 06paTuts 06bIKHOBEHHYIO pO6b B 4EeCATUYHYIO?

-’. \;.

71/4-Busensun, 5 xa. 209

{ 1340. BeinosHUTE fesieHue: “/3'2'3’ 0’0000‘
a) 20,7 : 9; k) 1: 80; 3l 00000 ‘32
0) 243,2: 8; 3) 0,909 : 45; 0 0.0
B) 88,298 : T; u) 3 : 32; 30— A
1) 772,851 k) 0,01242 : 69; T
x) 93,15 : 23; a) 1,016 : 8;
€) 0,644 : 92; M) 7,368 : 24. 300

1341. B camMoJIéT A/ MOJAPHOH SKCIEANIMN 3arPy3nin 3 TPAKTOPA, Maccoit
1,2 T KaxABIA, ¥ 7 aspocaHeil. Macca Bcex aspocaHeil Ha 2 T 6oJbIle Macchl
TpakTopoB. KakoBa mMacca ogHUX aspocaHeir?

1342. Cropous! ofHOro npamoyroasauka 12 cv u 6,6 cm. Ilromaas BTOpo-
ro npsimoyroibHuka B 11 pas menbire romaau mepsoro. Haiianre mmupuny
BTOPOTO NPAMOYTOJIbHUKA, €CIH ero JJuHa 8 cM.

1343, Ty DY htps/onlinegdznet/wp-content/uploads/2015/03/¥sebru:no-waremarae-5-xrace-Bunenis-eresse-aecaraansix-apober-na-arypansse-wena-crpania-210jog
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Py YMHOXEHUM Y1CNa Ha HerpasuabHYI0 AECSTUYHYIO APOBb OHO yBemymMBa-
ercs wnun He namensiercs. 4,2 - 3,5 = 14,7, 14,7 > 4,2; 4,2-1=4,2.
Mpy yMHOXEHUM YUCNa Ha MPaBUILHYIO [ECATUMHYIO APOBL OHO YMEHbLIAETCS:
4,2.0,35 = 1,47, 1,47< 4,2,

vsesscoe

Kak ymHOXUTL AecsTu4Hyio apobs Ha 0,1; 0,01; 0,001?

Ha ckonbko uMdp U B KaKylo CTOPOHY Haf0 NEePeHecTn 3ansTyio
npu ymHoXxenuu Ha 0,001?

Cdopmynupyiite Npasuio yMHOXEHUS Ha AECATUNHYIO APOGS.
YT0 Hago caenath NPM YMHOXEHUU HA AECATUYHYIO Apo6b, ecnu
B Npou3BefeHnn MeHblwe uudp, Yem Haao OTAEeNUTL 3anaTon?

6,2 nm. Peurure a1y ke 3ajady, IepeBoAs AELUMETPEI B CAHTHMETDEL.

1390. HaiizuTe miomanb NpAMOYroJbHMKA €O CTOpoHaMu 12,5 aM u &{
1391, BeinosHuTe yMHOMXEHUE: M

a) 354,2 - 0,1; r) 2,8 0,1; x) 54 - 0,001;
0) 248,34 + 0,1; n) 4,5 - 0,01; 3) 37 - 0,0001;
B) 3788,2 - 0,001; e) 0,08 - 0,1; u) 0,01 - 0,0001.

1392. [lnuna mona 6,35 M, a ero mupuna 4,82 M. YeMy paBHA IIOIMAAb
nona? OTBeT OKPYrJuMTe 0 AECATHIX A0Jeil KBaAPATHOIO MeTpa.

1393. IIpu mocese peanca pacxoayior 0,55 Kr ceman Ha oauH ap. CKOIbKO
KHJIOTPAMMOB CeMAH pefuca moTpebyeTcs AJs IOCeBa HA YUACTKe ILIOMIA/bIO
4 a; 0,1 a; 2,3 a; 1,5 a; 0,8 a; 1 ra?

1394. Cxropocts moesna 85 kM/4. CKOIBKO KMIOMETPOB IPOMAET moess| 3a
5 4; 3a 0,1 u; 3 1.5 u: 32 0.4 u?

Ymoxere pecaTx apobein — YeeSnnk 1o watewarke 5 race Banensan)

1395. Mac - IREIE

’ TE MAacCy yKeJe3HOH Aeranu
obsémom 3 em?; 0,1 em?; 4,9 em?; 0,5 em®.

fol

=8
1396. BepéBry paspesanu Ha aBe uactu. J[IMHA OfHON yacTH 5,4 M, a Apy- *
ttps/fonlinegdznet/up-content/uploads/2015/03 Y ebk-nonwsrewsTaxeS-iscc-Bunennn Yucxese-aecaTnsx-apober-crpania-215jpg | IIAHY BCEH BEDEBKH,
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[sc:par]

B npeablaylLeM pasfiene Bbl y4UAMCh CPaBHUBATbL MeXAy CoB0 AecATUYHbIE Apobu. 3apava
nepe/ BaMy CTOsiIa He CIOXKHas, YBEPEHbI, Bbl CMIPABUNCh C Heil AOCTOMHO. K ToMy e, Bbl
HaBepHsiKa 3aMeTU/, YTO NPaBU/a CPaBHEHNS AECHTUYHBIX APOBHbIX YACEN BECbMA CXOXM C
NpaBUAaM1 CPaBHEHUS YNCEN HATYPaNbHBIX, MPOCTO HYXXHO 6bI10 06palLaTb BHUMaHUe Ha
KOJIMYECTBO 3HaKOB MOC/IE 3ansToM, Aa ¥ NPO Camy 3ansTyto He 3abbiBaTb. C ABYMS
apudMETUUECKUMI AENCTBUSIMU — CIIOKEHUEM W BbIUMTaHUEM, A€NO OBCTOMT MOUTH TaKXKe.
OnsTb BaM NPUAETCS CUMTATb 3HAKM, IPUMUCBIBATb HY/IW 1 He 3abblBaThb Npo 3ansTyto. Ho 3aech
€CTb 1 CBOM 0OCOBEHHOCTH, KOTOPBIM CTOMT YAENUTb 0CO60E BHUMaHME. A Kakue 3To
0COBEHHOCTH, Bbl y3HAETe, NO3HAKOMUBLLWCH C NPaBUIaMi CTIOXKEHWS U BbIYUTAHUS AECHTUUHbIX APOGeit,
NpeACTaBeHHbIMU B 3TOM MyHKTe yueGHIKa.

32. CnoxeHue 1 BbIYUTaHWE AECATUYHbIX Apobein

Cnoxum pecstudHbie Apobu 3,7 n 2,651. CHayana ypasHsem Konu4ecTso umdp
nocne 3anaTos, npunucas K nepsoi apobu asa Hyns cnpasa: 3,7 = 3,700. Motom
3anuLLIeM 4Yucna B CMelaHHon dopme:

- 2700 . - o 651
=3100. 95p51=2051
3,700 = 3 7000" 651 =2

1000
190 e e s e A e e e e
3HauuT,
_ 3700 . , 651 _ 700 +651 _ 1351 _ 5 351 _
8.7 + 2,651 = 37555 + 23000 = > 1000 1000 ~ 87000 = 8351

B drobidocx ~ Mocsamsace X





image2.png
@ WP-Pro-Quiz Cucreuatec X | @ Aenene pecarnumsx apot X | @ fowawni yumens -YouT X WG «Croxemne n swumanve . X () § Yuwoxenme aecrmaasis X |+ = x

<« C Y @ onlinegdznet/slozhenie-i-vychitanie-desyatinnyx-drobej-uchebnik-po-matematike-5-klass-vilenkin/ Q (\E 28
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TOT Xe OTBET MOXHO MONy4WTb UHa4e, cnoxvs uyucna 3,7 u 2,651 «cTonbu-
KOMm»: N \
3, 700
N
16,357

Tenepb HallAEM PasHOCTL TEX Xe YUCen:
37-2651=3700 5651 _4700-651_ 49 _ g4

1000 1000 1000 1000
n 34eCb OTBET MOXHO NONY4YnThb KOpoye:
| _3.700
2,657
17,079

YT0Gbl CIOXMTE (BBIYECTB) AECATUYHBbIE APO6M, HYXHO:

1) ypasHaTb B 9TMX APOGAX KONMMYECTBO 3HAKOB 10C/IE 3aMSTON;

2) sanucare WX APYr nof, APYrom Tak, 4Tobbl 3ansTas Gbina sanucaxa nog 3a-
nATOM;

3) BLINONHUTL COXEHNE (BblYUTAHUE), HE 06paLLas BHIMaHWS Ha 3anaTyio;

4) nocTasBuTL B OTBETE 3ansTylO 104 3arnsTol B AaHHLIX APO6AX.

v

>

Yucno 0,444 MOXHO 3anucaTb B BUAE CYMMb:

<Croxerie n ssTarne AecaTAHx Apobeis — YuebrinK o waTeaTKe 5 xaacc (Bunenxs)
0,444 =0/ TR OUs O Ty 5

OHo paBHO CyMMe 4 4eCATbIX, 4 COTbIX U 4 ThICSYHbIX.
Takum 0Bpa3om, B 3anmcu aTOro yucna nepsasi umdpa 4 nokasuisaer 4vcno
[AECATbIX, BTOPAA — YUCAO COTbIX, @ TDETbS — YUCNO ThICAYHbIX. [OITOMY r1epBbIsi

https://onlinegdz net/wp-content/uploads/2015/03/YeBruk-no-uaTeuaTHKe-5-nCc-BAneHKIH-CIOXEHE-11-BbIUTaHYE-AECATNHIX-APOBEA-CTPaUB- 191G 4w 0 AL -
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34. YMHOXeHUe AecCsATUYHbIX Apo6ei Ha HaTypanbHble Yucna

MNycTb none umeet popmy ksagpara co ctopoHoin 1,83 km. Haitném nepumerp
aToro nons. OH paseH 1,83 + 1,83 + 1,83 + 1,83, T0 eCTb 7,32 kM. [1na peweHus
3a4a4M Mbl HALWIW CYMMyY Y4eThIPEX Craraemblx, Kaxaoe M3 KoTopbix pasHo 1,83.
Takylo CyMMy HasbiBalOT rpoudsegeHmnem 4ucna 1,83 u HaTypanbHoro uucna 4 v
o6o3HayaloT 1,83 - 4.

lMpousseneHnem AecCSTUYHON APOOHN M HaTYpPanbHOro YACNa Has3bliBaloT
CYMMy Criaraembix, Kaxaoe U3 KOTopbIX PaBHO 370/ Apo6M, a KONMHECTBO cna-
raembix PaBHO STOMY HATypasbHOMY YUCTTY.

3Hauenue 7,32 ans npovaseaeHus 1,83 - 4 MOXHO NONY4YUTL MHAYE: YMHOXUTE
1,83 Ha 4, He obpalyasi BHUMaHMsi Ha 3ansTylo, a B NONYYEHHOM Npou3BeAeHun
732 oTaenuts 3ansToii ase UMdpbl CNPasa, TO eCTb CTONbKO, CKOMbKO UMdp noc-
ne 3ansTosi B npobu 1,83:

‘?T

T
%
{
|

A3l [
¥, T S8
Y106bI YMHOXWUTH BECATUYHYIO APO6bL HAa HATYpanbHOE YMCNO, HA[o:
1) yMHOXUTL €8 Ha 3TO YMCNo, He obpalyas BHUMAHUS Ha 3ansTyio; 2) B ro-
NIy4EHHOM NPOU3BEAEHUN OTAENNTH 3aNATON CTO/ILKO UMdP Cripasa, CKoMbKo
VX OTAE/IEHO 3ansiToi B AECATUYHOM APO6Y.

Haipém npovisseaexve 9,865 - 10. Mo ykasaHHOMY Bbilue Npasuiy cHavana
ymHOXaem 9865 Ha 10. Mony4um: 9865 - 10 = 98 650. A Tenepb oT4e/15eM 3ansToi
TPM UMPPLI CNpasa v rnony4aem:
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